Dobrý den,
starosta obce Koněšín Bc. Chalupa (mob. 724 191 352) se na mě obrátil se žádostí o zprostředkování odprodeje částí lesních pozemků od zbývajících 21 spoluvlastníků. Obě žádosti byly v tomto roce  projednány na VH společnosti a VH jejich odprodej doporučila za jednotnou cenu 3,80 Kč/m2.

Žádost č.1.   -   Legalizace cesty v chatové osadě č. 6.
Jedná se o odkupu části lesního pozemku  p.č. 461/56 v k.ú. Koněšín na legalizaci cesty v chatové osadě č.6. V příloze posílám Souhlasné prohlášení o shodě na průběhu hranic pozemků. Zástupce z každé obce, starosta nebo místostarosta se podepíší do kolonky ke své obci/městu, dokument naskenují a zašlou zpět. Celkem bude 22 naskenovaných dokumentů, které budou tvořit jednu přílohu žádosti.
Takto to na katastru nemovitostí bude stačit. Pak obec/město vyvěsí záměr o prodeji a následně projedná na jednání zastupitelstva. Starosta nebo místostarosta bude pověřen podpisem Smlouvy o koupi nemovitých věcí.

Žádost č.2.  -  Žádost paní Vyletělové o odkup pozemků
Jedná se o prodej části lesního pozemku p.č. 659/1 o výměře 59 m2 (dle GP díl a o výměře 19 m2 a p.č. 659/27 o výměře 40 m2) obě v k.ú. Koněšín.  GP posílám v příloze. Každá obec vyvěsí Záměr o prodeji těchto pozemků a následně záměr o prodeji projednají na jednání zastupitelstva. Starosta nebo místostarosta bude pověřen podpisem Smlouvy o koupi nemovitých věcí.

V současnosti v obci Koněšín probíhá "Revize katastrálního operátu". Katastr nemovitostí požaduje po p. Vyletělové narovnat majetkoprávní vztah a tuto záležitost dořešit do termínu 30.4.2022.

Starosta obce Koněšín Bc. Chalupa ještě žádá zástupce obcí, aby záměr vyvěsili a projednali v zastupitelstvech až na začátku roku 2022. 

Děkuji všem zástupcům obcí za rychlé a kladné vyřízení žádostí.

S pozdravem
Pavel Horký

